
У ХАІ важлива перемога: шість освітніх програм університе-
ту здобули визнання за підсумками Міжнародного конкурсу та 
програми сертифікації «Спеціальність з майбутнім — 2026». Таке 
досягнення — це результат системної роботи команд кафедр, 
викладачів і гарантів освітніх програм. Серед відзначених:

)) завідувачка кафедри 104 Катерина МАЙОРОВА — 
освітня програма «Проєктування, виробництво та 
сертифікація авіаційної техніки»;

)) завідувачка кафедри 105 Аліна АРТЬОМОВА  
(отримала Ельвіра КАЙДАН) — освітня програма  
«Інформаційні технології проєктування»;

)) завідувачка кафедри 106 Вікторія КРУЧИНА — 
освітня програма «Екологія та охорона навколишнього 
середовища»;

)) завідувачка кафедри 401 Ганна КОЛОСКОВА —  
освітня програма «Ракетно-космічна техніка»;

)) гарантка освітньої програми Інна САМОЙЛЕНКО — 
освітня програма «Менеджмент»;

)) деканка гуманітарно-правового факультету 
Ірина ТУР — освітня програма «Прикладна лінгвістика». 

У номінації «Лідер освіти для ринку праці» перемогу здо-
була освітня програма «Менеджмент» (Інна САМОЙЛЕНКО), 
а в номінації «Лідер якості освіти» — освітня програ-
ма «Проєктування, виробництво та сертифікація авіаційної тех-
ніки» (Катерина МАЙОРОВА).

І навіть у найскладніші дні ХАІ демонструє високий рівень 
і підтверджує статус лідера: працює, розвивається, перемагає.

ОФІЦІЙНЕ ПРИЗНАЧЕННЯ РЕКТОРА ХАІ 

ПЕРЕМАГАЄМО:  
МІЖНАРОДНЕ ВИЗНАННЯ  

ОСВІТНІХ ПРОГРАМ ХАІ

ХАІ отримав офіційне підтвердження при-
значення керівника закладу. Відповідно до наказу 
Міністерства освіти і науки України ректором ХАІ 
призначено Олексія Миколайовича Литвинова. 
Рішення ухвалено за результатами проведено-
го конкурсу й виборів у колективі університету. 
Контракт із новопризначеним ректором укладе-
но строком на п’ять років.

Це призначення відкриває новий етап розвитку 
провідного аерокосмічного університету в склад-
ний для країни час, коли ХАІ не лише зберігає свої 
традиції, а й посилює роль як науково-освітнього 
центру, що працює для майбутнього України.

Наказ було оприлюднено під час робочого ві-
зиту до ХАІ начальника Харківської обласної вій-
ськової адміністрації Олега СИНЄГУБОВА, який 
одним із перших привітав Олексія ЛИТВИНОВА 
й колектив університету.

Від колективу універ-
ситету, численної плеяди 
випускників ХАІ різних ро-
ків, від усіх, хто працює на 
зміцнення аерокосмічної 
галузі країни, щиро вітає-
мо Олексія Миколайовича 
Литвинова!

ЯК ЦЕ БУЛО 

Газета виходить із жовтня 1930 р.НАЦІОНАЛЬНИЙ АЕРОКОСМІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ 
«ХАРКІВСЬКИЙ АВІАЦІЙНИЙ ІНСТИТУТ»
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17 квітня у виставковій залі ХАІ відбулися урочисто-
сті з нагоди 96-ї річниці заснування закладу. Свято під 
гаслом «96 років енергії: традиції, що творять майбутнє» 
об'єднало викладачів, співробітників і студентів навколо 
спільних цінностей і досягнень.

За вагомий внесок у розвиток освіти і науки, зразкове ви-
конання обов’язків і високий професіоналізм почесними на-
городами були відзначені працівники університету. 

Подяку голови Харківської обласної військової адмі-
ністрації отримали:
yy Дмитро КОНДРАТОВ — помічник проректора з науково-педагогічної  

роботи та міжнародних зв’язків;
yy Надія МОРОЗОВА — провідна фахівчиня групи навчально-методичного 

забезпечення Центру якості освіти, ліцензування та акредитації;
yy Шамсійя МУСАЄВА — директорка студентського клубу;
yy Костянтин ШЕВЕЛЕВ — провідний фахівець відділу внутрішнього аудиту. 
Нагородою Харківської обласної ради удостоєні:
yy Світлана АНДРЕНКО — помічниця ректора;
yy Андрій ГУМЕННИЙ — проректор з науково-педагогічної роботи;
yy Ганна ЛІХОНОСОВА — професорка кафедри менеджменту та 

бізнес-адміністрування;
yy Катерина МАЙОРОВА — завідувачка кафедри технології виробництва 

літальних апаратів;
yy Ірина ТУР — деканка гуманітарно-правового факультету.
Відзнаку Академії наук вищої освіти України отримав
yy Роман ТРІЩ — завідувач кафедри мехатроніки та електротехніки.
Нагороду Національного аерокосмічного університе-

ту «ХАІ» здобули:
yy Наталія ЗЮБАНОВА — старша викладачка кафедри іноземних мов;
yy Ганна ШЕМАЄВА — професорка кафедри документознавства та  

інформаційної діяльності;
yy Наталя БІЛЬЧУК — доцентка кафедри філософії та суспільних наук;
yy Артем ГОЛУБОВ — доцент кафедри права;
yy Олександр КАРАТАНОВ — доцент кафедри інформаційних технологій 

проєктування;
yy Ірина ПІДЛІСНА — лаборантка кафедри документознавства та  

інформаційної діяльності;
yy Ірина ТОМАЗ — старша викладачка кафедри іноземної мови;
yy Світлана ТРИФАНОВА — прибиральниця службових приміщень експлуа- 

таційно-технічного відділу;

96 РОКІВ ІСТОРІЇ — ХАІ СВЯТКУЄ СВІЙ ДЕНЬ

НА
ГО

РО
ДИ

yy Світлана ЧМИХУН — доцентка кафедри філософії та суспільних наук;
yy Ганна ЗАДНЄПРОВСЬКА — завідувачка відділу аспірантури і докторантури;
yy Оксана КУЛІКОВА — доцентка кафедри прикладної лінгвістики;
yy Тетяна НІКОЛАЄВА — фахівчиня І категорії факультету міжнародної інтегра-

ції та академічної мобільності;
yy Дмитро ОЛІЙНИК — начальник відділу організації та впровадження НДР;
yy Наталія СКОРА — старша викладачка кафедри іноземних мов;
yy Нікіта СКОРІНО — аспірант факультету літакобудування;
yy Ганна СТОЛЯРЧУК — доцентка кафедри іноземних мов;
yy Валерія ТУРСЬКА — аспірантка гуманітарно-правового факультету;
yy Олена ФЕДОТОВА — старша викладачка кафедри іноземних мов.
Почесною відзнакою «Зірка ХАІ» нагороджені:
yy Тетяна БЕЗПАЛОВА — начальниця планово-фінансового відділу;
yy Костянтин БЕЗРУЧКО — професор кафедри космічної техніки та нетради-

ційних джерел енергії;
yy Сергій БЕЗУГЛИЙ — доцент кафедри конструкції авіаційних двигунів;
yy Володимир БІЛОКОНЬ — завідувач лабораторії кафедри космічної техніки 

та нетрадиційних джерел енергії;
yy Василь ВАРТАНЯН — професор кафедри менеджменту та 

бізнес-адміністрування;
yy Юрій ВОРОБЙОВ — професор кафедри технології виробництва літальних 

апаратів;
yy Олександр ЗАСТЕЛА — професор кафедри технології виробництва літаль-

них апаратів;
yy Володимир КОПИЛОВ — професор кафедри психології;
yy Олександр ЛЕЩЕНКО — професор кафедри комп’ютерних наук та інформа-

ційних технологій;
yy Іван РЕДІН — доцент кафедри теорії авіаційних двигунів;
yy Михайло ТАРАНЕНКО — професор кафедри автомобілів і транспортної 

інфраструктури;
yy Анатолій КУЗНЕЦОВ — професор кафедри філософії та суспільних наук.
Щиро вітаємо наших колег! 

Центр зв’язків із громадськістюВІДЕОЗВІТ ФОТОЗВІТ 

https://youtube.com/shorts/eJ_Gd0Mg_S8?si=uC1cDPzUye8UWODh
https://khai.edu/album/nagorodzhennya-do-96-richchya-khai
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З ініціативи ректора Олексія Литвинова та з нагоди 
96-ї річниці Національного аерокосмічного університе-
ту «Харківський авіаційний інститут» 14 квітня було відкрито 
оновлений Музей історії ХАІ.

Будівельний пил і шум інструментів нарешті змінилися на 
зосереджену тишу й м’яке сяйво неонових ліній. 

Понад 10 місяців кропіткої роботи. Про що це?

))Масштабна робота з дослідження й відбору 
експонатів — це більше, ніж історія, це долі, життя, 
особистості й події. 

))Лазерні рівні розсікають простір зеленими променями. 
Кожен макет літака, кожен архівний документ зайняв 
своє ідеальне місце. Ми вивіряли кути нахилу й центри 
експозицій, щоб кожен відвідувач відчув гармонію та 
масштаб авіаційного простору.

))Футуристична система освітлення. Синє підсвічування 
вже підкреслює контури стін, створюючи ефект 
занурення в аерокосмічне майбутнє. Це не просто 
світло — це новий візуальний код ХАІ.

))Моделі унікальних літаків, створені в стінах нашого 
університету, зайняли свої вітрини. Легендарний 
пілот ХАІ Геннадій Хмиз особисто перевірив, щоб кожен 
борт «стояв на курсі».

))Завдяки сучасним технічним рішенням 96-річна 
історія ХАІ — від тендітних чорно-білих фото до 
героїчного воєнного сьогодення — тепер доступна 
в один дотик.

Проєкт тривалістю в більш ніж 50 років — культурно-іс-
торичний базис нашої спільноти — знову доступний для 
відвідування. 

Музей історії ХАІ  — це новий культурний простір, місце 
комунікації зі спільнотою, формування сучасної універси-
тетської культури, платформа переосмислення історії та са-
моідентифікації зі спадщиною поколінь. Музей представляє 
університет як простір відповідальної свободи, пов’язаний із 
людьми, які в ньому працювали, навчались, творили. Разом 
із відвідувачами можна досліджувати й пізнавати ідентич-
ність ХАІ, через зв’язок із минулим намагатися зрозуміти себе 
в сучасному контексті й вплинути на майбутнє вишу. Музей — 
це також можливість відчути себе частиною університету, 
усвідомити свою відповідальність за це місце.

Місія Музею історії ХАІ — розкрити феномен ХАІ як 
простір, який навчає і формує майбутніх лідерів тех-
нологічної сфери України.

Мета Музею історії ХАІ — продовжувати формувати 
спільноту свідомих, які розуміють свою роль у тво-
ренні університету й відповідального використання 
його простору, ресурсів, можливостей, водночас до-
помогти гостям глибше осмислити сенси університе-
ту та його контексти.

Спадщина, що оживає крізь епохи, даруючи розуміння на-
шого початку, нашого коріння. За майже вікову історію наш ХАІ 
змінювався, збагачувався, десь утрачав, але знову й знову від-
новлювався. Завдяки людям — патріотам alma mater. Тим, хто 
дійсно любить і вірить у наш ХАІ.

Усі ремонтні роботи були виконані силами експлуатацій- 
но-технічних відділів, а дизайн проєкту й концепція були роз-
роблені директоркою студентського клубу ХАІ Шамсійєю 
Мусаєвою. Робота 24/7 над вивченням, дослідженням, відбо-
ром експонатів і формуванням історичного образу ХАІ.

Цей музей — це наш характер, утілений у металі, склі й циф-
ровому коді. Усе — від сміливої ідеї до вкрученого гвинта — 
створено руками хайовців для хайовців.

ХАІ завжди вмів тримати висоту, і цей проєкт — найкраще 
тому підтвердження.

Вітаємо спільноту з відкриттям Музею історії ХАІ й за-
прошуємо відвідати нову локацію!

Центр зв’язків із громадськістю

Разом із нами підкорення неба стає можливим
 КУЛЬТУРА ПАМ

’ЯТІ

ВІДКРИТТЯ МУЗЕЮ ІСТОРІЇ ХАІ
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28 квітня, за 22 дні після влучання во-
рожого дрона на територію університету, 
молодіжна спільнота зі складу профспіл-
кового комітету здобувачів освіти й сту-
драда висадили дві гарні ялинки на місці 
згорілих дерев. Більш ніж 50 років ці де-
рева прикрашали нашу територію та були 
частиною фотовізитівок головного корпу-
су ХАІ. Це не вперше, коли дерева захища-
ють наші корпуси від прямого влучання. 

І на цей раз здобувачі осві-
ти виступили з ініціативою, 
звернувшись до ректора уні-
верситету Олексія Литвинова 
з проханням висадити нові де- рева, щоб повернути майдан-

чику перед головним корпусом 
той улюблений усіма канонічний 
вигляд. 

Ініціатива була одразу підтримана, за-
лишалось лише дочекатись двох прекрас-
них ялинок, які були знайдені в області. 
Але ніхто не очікував, що це будуть два 
дерева по 5 метрів заввишки кожне. Тож 
для висадження дерев була задіяна спеці-
альна техніка. Такий приємний подарунок 
університету від наших друзів і надійних 
партнерів, які одразу приходять на допо-
могу за першим нашим зверненням (дяку-
ємо, Любомире!), одразу викликав захват 

і безліч позитивних емоцій. Здобувачі 
освіти, по черзі передаючи лопати один 
одному, протягом двох годин закопували, 
поливали, трамбували ґрунт і робили ба-
гато селфі. Як же без цього?

Як результат — дві ялинки знову зу-
стрічають кожного біля головного корпу-
су. І лише фон забитих плитами OSB вікон 
нагадує про 6 квітня. Та й це тимчасово. 
Адже вікна згодом будуть відновлені. Як 
знак сили духу, безупинної боротьби й на-
дії, що скоро на нашій землі запанує мир! 

Атмосфера щему й радості 1525-го дня 
війни в нашому найкращому університеті. 

Центр зв’язків із громадськістю

Відповідно до наказів Міністерства освіти і науки України, 
а також рішення університету академічні та іменні стипендії отри-
мали найкращі здобувачі освіти.
yy Станіслав ГУРІН — студент групи 450н факультету ракетно-космічної 

техніки. Станіслав — відмінник навчання й активний студент, який поєднує фун-
даментальну інженерну підготовку з науковими дослідженнями. Його науковий 
напрям — дослідження стійкості композитних оболонок в умовах довільного на-
вантаження. Це складне інженерне завдання, що безпосередньо пов’язане з надій-
ністю сучасної авіаційної та космічної техніки.
yy Віталій НОВИКОВ — студент групи 329 факультету інтелектуальних систем 

управління. Віталій — відмінник навчання й активний учасник науково-дослідної 
діяльності у сфері автоматизації та робототехніки. Серед його досягнень: перемога 
в І турі Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт, участь у міжнарод-
них наукових конференціях, власні дослідження у сфері інтелектуальних систем. 
yy Ілля МІЦИК — студент групи 535і факультету радіоелектроніки, комп’ю-

терних систем та інфокомунікацій. Ілля працює на перетині кібербезпеки та крипто-
логії, поєднуючи технічні знання з креативним підходом до навчання. Один із його 

НАЙКРАЩІ ЗДОБУВАЧІ ОСВІТИ 

НА
ГО

РО
ДИ

Ілля МІЦИКСтаніслав ГУРІН Віталій НОВИКОВ Микита КОВАЛЬОВЄлизавета НІКІТІНА

проєктів — Cryptospider — застосунок, що допомагає вивчати криптологію через 
інтерактивні демонстрації, ігри й симуляції складних алгоритмів.
yy Єлизавета НІКІТІНА — студентка групи 746-Ю гуманітарно-правового 

факультету. Єлизавета вдруге стала лауреаткою стипендії Президента України за 
визначні академічні досягнення та активну наукову діяльність. Її наукові інтереси 
охоплюють цифрове право, інтелектуальну власність, безпекову політику й медіа-
цію. Протягом року вона представила результати досліджень на міжнародних і на-
ціональних конференціях, зокрема з питань антикорупції в секторі безпеки під час 
війни, цифрового спадку й міжнародно-правового захисту інтелектуальної власності 
в космічній сфері.
yy Микита КОВАЛЬОВ — студент групи 239 факультету авіаційних двигунів. 

Микита поєднує високі академічні результати з активною громадською діяльністю. 
Він староста групи, був заступником голови профбюро факультету й секретарем 
стипендіальної комісії. У науковій діяльності він працює над робототехнікою та ме-
ханікою, має низку публікацій і досліджень, присвячених кінематиці роботів і меха-
нізмів.

ХАІ пишається своїми студентами — своєю головною ру-
шійною силою, яка вже 96 років формує характер університе-
ту, задає його рівень і впевнено веде вперед!

Центр зв’язків із громадськістю
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ВИСАДЖЕННЯ ДЕРЕВ ДЛЯ МАЙБУТНІХ ПОКОЛІНЬ

ВІДЕОЗВІТ 

https://youtube.com/shorts/TEhlrIpiA5E?feature=share
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У квітні відбулася зустріч представників профспілки здобу-
вачів освіти, студради й керівництва університету. Були при-
сутні голова профспілкового комітету Шамсійя Мусаєва та її 
заступники Марія Скіцка і Максим Калашніков, голови проф-
спілкових бюро, декани факультетів, проректор з НПР Андрій 
Гуменний та інші. Головна тема зустрічі — результати опиту-
вання, присвяченого організації навчального процесу, участь 
у якому взяли більш ніж 500 здобувачів освіти. 

Представники студентського самоврядування озвучили пи-
тання, які стосувалися функціональних можливостей системи 
Mentor, удосконалення й стандартизації навчальних матеріалів, 
вигляду навчальних курсів. Були озвучені також питання про ви-
біркові дисципліни, академічну доброчесність, графік навчальних 
пар, прозорість спілкування з викладачами тощо. У спільному об-
говоренні було сформовано напрями подальшої роботи.

Такі зустрічі стануть системними задля покращення взає-
модії між адміністрацією університету й здобувачами освіти.

Центр зв’язків із громадськістю

ХАІ знову став центром уваги для сотень гостей — абітурі-
єнтів, батьків, школярів і всіх, хто мріє про небо. Гостей зустріча-
ла атмосфера живого руху й натхнення:

ÖÖ виставка сучасних технічних розробок, де можна було 
не просто побачити, а й доторкнутися до майбутнього;

ÖÖ ознайомлення з факультетами, знайомство з виклада-
чами й студентами;

ÖÖ екскурсії унікальними лабораторіями, де народжу-
ються інженерні рішення;

ÖÖ виставкова зала ХАІ, яка стала простором діалогу нау- 
ки й ідей.
Особливо цікава локація — нещодавно відкритий Музей 

історії ХАІ, у якому приймали перших відвідувачів і занурюва-
ли в минуле університету, що оживає через долі, досягнення 
й справжні артефакти української авіації.

Особливий настрій створював оркестр ХАІ — жива музика 
наповнювала кампус енергією свята.

Протягом дня відбувалися розіграші призів, інтерактиви, 
вікторини — і було багато щирих усмішок. І, мабуть, найцінні-
ше — живе й тепле спілкування. Це був день відкритих дверей 
і водночас і день відкритих можливостей!

Ми щиро віримо: серед гостей були ті, хто зовсім скоро ста-
не частиною ХАІ, ті, хто вчитиметься, створюватиме, ризикува-
тиме, шукатиме рішення, й ті, хто триматиме небо над Україною.

Центр зв’язків із громадськістю

АБІТУРІЄНТУ 

ДЕНЬ ВІДКРИТИХ ДВЕРЕЙ ХАІ — 2026

Час обирати ХАІ! 
Час вибирати майбутнє!

Разом із нами підкорення неба стає можливим
Ж

ИТТЯ УНІВЕРСИТЕТУ 

ПОКРАЩУЄМО ВЗАЄМОДІЮ МІЖ АДМІНІСТРАЦІЄЮ ТА ЗДОБУВАЧАМИ ОСВІТИ
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17 квітня наш університет зустрів свій 96-й день народження. 
Це був день, коли хайовський дух відчувався особливо сильно — 
у кожному погляді, у кожному потиску руки.

Попри всі виклики й випробування останніх днів, ми особли-
во ясно відчули: ХАІ — це не просто стіни. Це велика незламна 
родина, яку труднощі лише гуртують і роблять сильнішою.

Найкращим подарунком до свята стало відкриття двох нових 
локацій безпечного простору. 

Open SKY — надсучасна конференційна зала, назва якої є 
нашим маніфестом. Поки фізичне небо над країною закрите, ми 
відкриваємо власне інтелектуальне небо для міжнародної співп-
раці й сміливих ідей, що працюють на майбутнє: великий LED-
екран, камери з оглядом 360 градусів і мікрофони із сенсорним 
керуванням. Усе створено власними силами ХАІ — від проєкту 
до реалізації.

Smart systems & control — новий безпечний дім для факуль-
тету інтелектуальних систем управління. Тепер студенти можуть 
повернутися до офлайн-навчання, працювати в лабораторіях 
і проводити наукові експерименти. Це територія живого спілку-
вання й наукового драйву, на яку ми всі так чекали. Це сучасна 
база для навчання і наукових пошуків, а водночас — відповідь 
на виклики часу: навчання в аудиторіях, облаштованих за су-

часними стандартами безпеки, повноцінна робота лабораторій 
і проведення складних наукових експериментів на сучасному 
обладнанні, живий контакт із викладачами й колегами — те, чого 
так бракувало в дистанційних умовах.

Атмосферу цього дня неможливо передати словами, але її 
зберіг об’єктив фотокамери. Пропонуємо вам поринути в ці свят-
кові миті разом із нами! Дивіться фото- й відеозвіт на офіційному 
сайті ХАІ. 

Центр зв’язків  
із громадськістю

НОВІ ЛОКАЦІЇ БЕЗПЕЧНОГО ПРОСТОРУ

НО
ВА

ЦІ
Ї Х

АІ

ВІДЕОЗВІТ ФОТОЗВІТ 

https://youtube.com/shorts/z5E5XSgrCFg
https://khai.edu/album/vidkrittya-konferentsiynoyi-zali-open-sky-ta-bezpechnogo-prostoru-smart-systems-control
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У квітні університетський простір перетворився на живу плат-
форму професійного діалогу, обміну досвідом і спільного пошуку 
нових освітніх рішень.

Захід урочисто відкрили ректор ХАІ Олексій Литвинов і дирек-
торка Харківського приватного ліцею «Очаг» Лариса Середа. Вони 
наголосили на важливості партнерства між закладами освіти 
й розвитку сучасного освітнього середовища — відкритого, гнуч-
кого й орієнтованого на людину.

Захід об’єднав представників закладів вищої та загальної се-
редньої освіти, створивши унікальний простір для міжрівневої 
взаємодії, професійного зростання й формування спільних освіт-
ніх цінностей.

Цьогоріч подія проходила в межах всеукраїнської ініціативи 
EdCamp Ukraine, яка відзначає своє 10-річчя, та була присвячена 
темі «Від ідеї до цілісності, від ресурсності до мудрої міри» — зі 
зверненням до філософської спадщини Григорія Сковороди.

Програма заходу традиційно формувалася за принципами 
EdCamp — відкритості, добровільності, рівності учасників і нав-
чання одне в одного. Учасники самі визначали теми для обгово-
рення, долучалися до експертних та учительських паралелей, 
брали участь у панельних дискусіях, інтерактивних сесіях і форма-
тах швидкого знайомства зі спікерами (speed-geeking).

Атмосферу заходу доповнили творчі виступи: учні лі-
цею «Очаг» і мистецькі колективи додали події тепла, емоційності 
й натхнення. 

Протягом дня учасники не лише обмінювалися досвідом, 
а й формували професійні зв’язки, що продовжують розвиватися 
й після завершення події — усе відповідно до концепції «довгого 
хвоста» EdCamp.

Завершення заходу відбулося в теплій, майже родинній атмос-
фері: організатори подякували експертам, волонтерам і всім учас-
никам, підкресливши головне — саме спільнота є справжньою 
цінністю EdCamp.

У ХАІ mini-EdCamp Ochah залишив по собі більше, ніж підсумки 
одного дня: ідеї — у нотатках, контакти — у телефонах, а голов-
не — відчуття спільного руху вперед.

Разом із нами підкорення неба стає можливим
Ж

ИТТЯ УНІВЕРСИТЕТУ 

МАГІСТРАЛЬНА (НЕ)КОНФЕРЕНЦІЯ MINI-EDCAMP OCHAH
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НА ЗАМІЩЕННЯ ВАКАНТНИХ ПОСАД ЗАВІДУВАЧІВ КАФЕДР:
міцності літальних апаратів — 1 посада, вимоги до претендентів: науковий ступінь — 
доктор технічних наук, учене звання — професор, стаж науково-педагогічної роботи — не 
менше 10 років, наявність не менше 5 видів досягнень у професійній діяльності науково-педа-
гогічних (наукових) працівників, що передбачено Ліцензійними умовами провадження освіт-
ньої діяльності, за останні 5 років за освітнім, професійним профілем кафедри;

загальної військової підготовки — 1 посада, вимоги до претендентів: науковий сту-
пінь — кандидат педагогічних наук, учене звання — доцент відповідно до профілю кафедри, 
стаж науково-педагогічної роботи — не менше 10 років, наявність не менше 5 видів досяг-
нень у професійній діяльності науково-педагогічних (наукових) працівників, що передбачено 
Ліцензійними умовами провадження освітньої діяльності, за останні 5 років за освітнім, про-
фесійним профілем кафедри.

Обов'язкові документи, які подаються на конкурс: заява на ім’я в. о. ректора про допуск до 
участі в конкурсі, документи про освіту, науковий ступінь, учене звання, список наукових 
праць, винаходів, науково-методичних публікацій (Додаток А до Положення про порядок 

проведення конкурсного відбору на заміщення вакантних посад, призначення та звільнення 
з посад, продовження терміну роботи науково-педагогічних працівників Національного 
аерокосмічного університету «Харківський авіаційний інститут»). Умови та оплата праці 

згідно з Постановою Кабінету Міністрів України від 30.08.2002 № 1298 «Про оплату 
праці працівників на основі Єдиної тарифної сітки розрядів і коефіцієнтів з оплати праці 

працівників установ, закладів та організацій окремих галузей бюджетної сфери».
Термін подання документів — місяць із дня опублікування оголошення.

ДОКУМЕНТИ ПОДАВАТИ ОСОБИСТО ДО ВІДДІЛУ КАДРІВ:
61070, м. Харків, вул. Вадима Манька, буд. 17,  

Національний аерокосмічний університет «Харківський авіаційний інститут»,
відділ кадрів університету, тел. 788-44-60.

НАЦІОНАЛЬНИЙ АЕРОКОСМІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ  
«ХАРКІВСЬКИЙ АВІАЦІЙНИЙ ІНСТИТУТ» ОГОЛОШУЄ КОНКУРС

КО
НК

УР
С

НАД НОМЕРОМ  
ПРАЦЮВАЛИ 
Шамсійя Мусаєва 

Олександр Кушнаренко 
Ігор Діденко
Тетяна Козіна
Анна Литвин

Олена Литвин

Весна в Харкові приходить по-різному: інколи крізь звуки сирен, 
а інколи через музику, яка здатна об’єднати й повернути відчуття життя.

Квітень — особливий місяць для ХАІ: це і день народження аерокос- 
мічної школи, і дата старту космічної ери людства. Тож навіть кохання 
в цей час тут по-справжньому космічне.

3 квітня в актовій залі університету зібралися викладачі, співробіт-
ники й здобувачі освіти, щоб разом розділити особливий мистецький 
момент і бодай на кілька годин відчути простір гармонії та натхнення.

На сцені виступили артисти Харківського національного академіч-
ного театру опери та балету імені М. В. Лисенка — наші давні друзі, чия 
творчість давно стала частиною культурного життя міста.

Концерт «Весна космічного кохання», організований профспіл-
кою ХАІ, перетворився на простір єдності, де кожен у залі знаходив 
щось своє: спогади, надію або просто спокій.
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КОСМІЧНЕ НАТХНЕННЯ, ПОДАРОВАНЕ МУЗИКОЮ

Весна вже тут, а разом 
з нею танцювальні ритми 
від ХАІ.

Представляємо новий 
проєкт Tech House / House 
Mix | Live Session at National 
Aerospace University KhAI, 
який сповнений унікальною 
атмосферою нашого уні-
верситету, його традиціями 
і знаковими локаціями. Це 
музична пригода, екскурсія під ритми сучасного drum & bass. 
Записи розпочалися восени минулого року. 

Першою локацією була виставкова зала XAI — сучасне об-
личчя твого рідного ХАІ, точка культурного зростання спільноти. 

А тепер ми запрошуємо тебе в легендарну аудиторію 307. Саме тут рані-
ше викладали генії свого часу, саме тут студенти декількох поколінь здобували 
фундаментальні знання й саме сюди неодноразово поцілив ворог. Такий сьо-
годні наш університет — контрасти руйнацій і відбудов, нових безпечних про-
сторів і вже більш ніж 6 років онлайну. 

Уже завтра на зміну пилу й запаху гару тут буде відчутно свіжий подих ре-
монту. А згодом тут знову почнеться навчальний процес. Це все про нас — 
про ХАІ зразка 2026 року. 

ПРЕМ’ЄРИ БЕРЕЗНЯ НА YOUTUBE
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Застосунок «Обирай ХАІ» —  
найкращий помічник  
під час вступу 
«Обирай ХАІ» —  
це університет у смартфоні.

))Для випускників шкіл і ліцеїв

))Для випускників коледжів і технікумів, 
які планують вступ  
на 2-3 курс

))Для батьків абітурієнтів, 
 які хочуть підтримати вибір  
своєї дитини

))Для тих, хто хоче підвищити 
кваліфікацію або здобути другу вищу 
освіту

Усе просто — обирай ХАІ!

ЗАСТОСУНОК  
«ОБИРАЙ ХАІ» 
ДЛЯ ANDROID  

ЗАСТОСУНОК  
«ОБИРАЙ ХАІ» 

ДЛЯ IOS 

https://khai.edu/files/uploads/gazeta/gazeta-04-2026.pdf
https://khai.edu/files/uploads/gazeta/gazeta-04-2026.pdf
https://youtu.be/sV4qv434OCU?si=7um9ytLoQ8ZNOi_Q
https://play.google.com/store/apps/details?id=com.join.khai
https://apps.apple.com/ua/app/%D0%BE%D0%B1%D0%B8%D1%80%D0%B0%D0%B9-%D1%85%D0%B0%D1%96/id6756081653

